

## செய்திக்குறிப்பு

மனோன்மணியம் சுந்தரனார் பல்கலைக்கழகத் துறைகளில் முதுகலை அறிவியலில் (5 வருடம்) ஒருங்கிணைந்த கடல் அறிவியல் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் அறிவியல் பாடப்பிரிவிற்கு மட்டும் பயிலுவதற்கும் விண்ணப்பங்கள் பெறுவதற்கும் சமர்ப்பிப்பதற்குமான கடைசிநாள் **07.06.2017** வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது. நுழைவுத் தேர்வு நாள் : **09.06.2017**. இடம் : கடல் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்ப மையம், இராஜாக்கமங்கலம். மற்ற விபரங்கள் அனைத்தும் பல்கலைக்கழகத்தில் நேரிலோ, தொலைபேசி மூலமாகவோ அல்லது [www.msuniv.ac.in](http://www.msuniv.ac.in) என்ற இணையதளத்தின் மூலமாகவோ அறிந்து கொள்ளலாம் என்று பதிவாளர் முனைவர் அ. ஜான் டி பிரிட்டோ அவர்கள் அறிவித்துள்ளார்.

**பதிவாளர்**

## செய்திக்குறிப்பு

மனோன்மணியம் சுந்தரனார் பல்கலைக்கழகத் துறைகளில் M.A (தமிழ், வரலாறு, சமூகவியல், பொருளாதாரம், இதழியல் மற்றும் செய்தி தொடர்பியல்), M.Com (வணிகவியல் கணக்கியல் மற்றும் நிதியியல்), M.Tech (தகவல் தொழில்நுட்பவியல்) மற்றும் NCTE யின் மூலம் M.P.Ed (உடற்கல்வியியல்), M.Ed (கல்வியியல்), மற்றும் M.Sc (புள்ளியியல், கரிம வேதியியல், பயன்பாட்டு புவி இயற்பியல், உயிரி தொழில்நுட்பவியல், மின்னணு ஊடகவியல், தாவரவியல் விலங்கியல், உளவியல், குற்றவியல் மற்றும் குற்ற நீதியியல், ஆற்றல் அறிவியல், தகவல் தொழில்நுட்பவியல் (சிறப்பு அ. தரவு அறிவியல் மற்றும் பெரிய தரவு பகுப்பாய்வு ஆ. கைபேசி பயன்பாடுகள் & டிஎஸ்எஸ்), தரவு பகுப்பாய்வு, இணைய பாதுகாப்பு), தொழில் நுட்ப கல்வி கழக அனைத்து இந்திய கவுன்சில் (AICTE) மூலம் M.E (கணினி அறிவியல்), M.C.A (கணினி அறிவியல்), M.B.A, ஸ்ரீபரமகல்யாணி சுற்றுச்சூழல் அறிவியல் மையம், ஆழ்வார்க்குறிச்சி: M.Sc (சுற்றுச் சூழல் அறிவியல்) மற்றும் M.Sc (நானோ அறிவியல்), கடல் அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்பம் மையம், இராஜாக்கமங்கலம்: M.Sc (கடல்வாழ் உயிரின உயிரி தொழில் நுட்பவியல்) மற்றும் M.Sc (நுண்ணுயிரியியல்) மற்றும் முதுகலை விரிவாக்க மையம், நாகர்கோயில்: M.A (ஆங்கிலம்) ஆகியவற்றில் பயிலுவதற்கும் விண்ணப்பங்கள் பெறுவதற்கும் சமர்ப்பித்தற்குமான கடைசிநாள் மனோன்மணியம் சுந்தரனார் பல்கலைக்கழகத்தின் UG (இளங்கலை) தேர்வு முடிவுகள் வெளியிடப்படும் தேதியிலிருந்து பத்து நாட்கள் வரை நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது. மற்ற விபரங்கள் அனைத்தும் பல்கலைக்கழகத்தில் நேரிலோ, தொலைபேசி மூலமாகவோ அல்லது [www.msuniv.ac.in](http://www.msuniv.ac.in) என்ற இணையதளத்தின் மூலமாகவோ அறிந்து கொள்ளலாம் என்று பதிவாளர் முனைவர் அ. ஜான் டி பிரிட்டோ அவர்கள் அறிவித்துள்ளார்.

பதிவாளர்